Jornadas sobre frutales templados/exóticos y poda

21, 22 y 23 de marzo a las 17:00 horas

Concejalía de Agricultura y Medio Ambiente del Ayuntamiento de Santa Úrsula y La Mancomunidad del Nordeste de Tenerife

LUGAR: Local social III Edad. Plaza de La Corujera, calle Guanche s/n. Santa Úrsula.



INSCRIPCIÓN:

Oficina del Agricultor del Ilustre Ayuntamiento de Santa Úrsula.

Plaza de Santa Úrsula, 2. Teléfono: 922 30 16 40 ext.:2202

Correo electrónico: juancarlos@mnordeste.org agricultura@aytosantaursula.com

ORGANIZAN:

<u>iPLAZAS LIMITADAS!</u> <u>Necesaria inscripción</u>



Santa Úrsula

Mancomunidad del Nordeste

Tacoronte - El Sauzal - La Matanza de Acentejo - La Victoria de Acentejo - Santa Ursula

Vicano

Vi



